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Olympia Odos App: Η εφαρμογή της Ολυμπίας
Οδού ανοίγει «νέους δρόμους» στους ταξιδιώτες
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Η Ολυμπία Οδός σχεδίασε το Olympia Odos App, μία εφαρμογή η οποία δίνει στους
ταξιδιώτες τη δυνατότητα να προγραμματίζουν με μεγαλύτερη άνεση και ακρίβεια
το ταξίδι τους.

Με στόχο την αναβάθμιση της ταξιδιωτικής εμπειρίας, η εφαρμογή παρέχει νέες
δυνατότητες στους ταξιδιώτες του αυτοκινητοδρόμου Ελευσίνα – Κόρινθος – Πάτρα,
ενσωματώνοντας ψηφιακές τεχνολογίες αιχμής σε μία ολοκληρωμένη σουίτα
καινοτόμων υπηρεσιών που κάνουν κάθε διαδρομή πιο ευχάριστη και κυρίως πιο
ασφαλή.

Πιο συγκεκριμένα, όλοι οι ταξιδιώτες, ανεξαρτήτως συνδρομής στο ΟΛΥΜΠΙΑ PASS,
μπορούν μέσω του Olympia Odos App να έχουν πρόσβαση σε μια γκάμα από «έξυπνες»
υπηρεσίες που τους επιτρέπουν να υπολογίζουν το κόστος των διοδίων, να επιλέγουν
τη βέλτιστη διαδρομή και να ενημερώνονται σχετικά με την πρόγνωση της
κυκλοφορίας στον αυτοκινητόδρομο.

Δίνεται, επίσης, η δυνατότητα στους χρήστες, μέσω του διαδραστικού χάρτη της
εφαρμογής,  να εντοπίζουν εγκαίρως σημεία όπως Σταθμούς Εξυπηρέτησης
Αυτοκινητιστών, Χώρους Στάθμευσης και Υγιεινής, εξόδους από τον
αυτοκινητόδρομο κ.ά.

Επιπλέον, με γνώμονα πάντα την ασφάλεια στον αυτοκινητόδρομο, η εφαρμογή της
Ολυμπίας Οδού ενημερώνει -μέσω ηχητικών ειδοποιήσεων- τους ταξιδιώτες
αναφορικά με έκτακτα συμβάντα, ενώ επιτρέπει την τηλεφωνική σύνδεση με το
Κέντρο Έκτακτης Ανάγκης.

Παράλληλα, η εφαρμογή δίνει απόλυτη αυτονομία στους συνδρομητές του
πομποδέκτη ΟΛΥΜΠΙΑ PASS, καθώς τους επιτρέπει να πραγματοποιήσουν μέσω
αυτής όλες τις ενέργειες που αφορούν το λογαριασμό τους.

Έτσι, με το Olympia Odos App μπορούν να:

φορτίζουν ηλεκτρονικά τον πομποδέκτη τους και να προσθέτουν νέο στο
λογαριασμό τους



παρακολουθούν 24/7 το λογαριασμό τους
επεξεργάζονται τα στοιχεία του προφίλ τους
δηλώνουν απώλεια ή κλοπή του πομποδέκτη.

Με στόχο την ανάδειξη σημείων πολιτιστικού και περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος
κατά μήκος του αυτοκινητόδρομου, η εφαρμογή  αποτελεί ταυτόχρονα και έναν -νέας
γενιάς- ταξιδιωτικό οδηγό της Βόρειας Πελοποννήσου με επιλεγμένα αξιοθέατα,
μπορεί καθένας να περιηγηθεί εικονικά.

Το Olympia Odos App είναι διαθέσιμο δωρεάν για λειτουργικά συστήματα iOS και
Android.

Με τις νέες ψηφιακές τεχνολογίες αιχμής που έχει ενσωματώσει στην εφαρμογή για
κινητά, η Ολυμπία Οδός πρωτοπορεί στη στρατηγική της VINCI Highways για
ενίσχυση της δέσμευσης των ψηφιακών χρηστών. Η εμπειρία που θα αποκτηθεί, θα
αξιοποιηθεί σε όλο το δίκτυο των έργων της μέσω της κοινότητας VINCI Highways
Innovation Center of Excellence.


